

Хренников Тихон

15.07.94.

КОМПОЗИТОРЫ ВЫЯСНЯЮТ ОТНОШЕНИЯ В СУДЕ

Моск. комсомолец - 1994 - 15 июля.

Сумму в рублях, равную 33, 5 тысячам немецких марок, пытается отсудить в эти дни у 76-летнего Тихона Хренникова бывший главный редактор издательства "Советский композитор" Владимир Пикуль.

Как сообщили нам в Хамовническом межмуниципальном суде, в 1991 году на совете Союза композиторов в присутствии более трех тысяч человек Хренников обвинил Пикуля в хищении 33, 5 тысячи марок. Затем Хренников направил письмо в Генпрокуратуру с просьбой принять в отношении Пикуля соответствующие меры. Письмо дошло до КГБ, и на Пикуля завели уголовное дело по обвинению в контрабанде валюты в крупных разме-

рах. Однако через полгода дело было прекращено за отсутствием состава преступления. Затем Тихон Хренников, по заявлению Пикуля, пользуясь своим служебным положением, добился возобновления дела, которое, однако, вскоре закрыли по той же самой причине.

Примечательно, что иск Пикуля к Хренникову уже рассматривался Фрунзенским судом, который было вынесено решение восстановить Пикуля в должности и выплатить зарплату за время вынужденного прогула. Тогда за моральный ущерб он ничего не потребовал, теперь же Пикуль хочет отсудить у противоположной стороны ставшую причиной скандала сумму.